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REPRESENTANTE DEL 
CONSEJO TÉCNICO



Ingresa tu Nombre de usuario

Para acceder al sistema, es
necesario contar con dos
requisitos fundamentales: 

1. Conexión a internet 
2. Un navegador 

La dirección electrónica para
ingresar es:
http://zafiro.dgapa.unam.mx/

1.0 Acceso a SIGEA

Ingresa tu Contraseña

En el menú selecciona SIGEA y
da clic en el enlace

Ingresa a GeDGAPA2.‌

1.‌

3.‌



En la barra de
navegación da clic en

Elegir perfil

1.1 Acceder a Comisiones Evaluadoras

1.‌ Da clic en el rol  Representante del
Consejo Técnico

2.‌ En la barra de navegación se
activarán las siguientes

opciones: 

3.‌



En cada programa puedes ver las solicitudes pendientes

1.2 Inicio



En el menú lateral da clic en Entidades

1.3 Entidades

El listado es de todas las entidades adscritas al Consejo Técnico



2. PRIDE



Registro de los
movimientos

realizados

2.1 Dictámenes

Acciones para el
dictamen



Selecciona el académico

2.3 Ratificación - 

Captura el No. sesión

Captura el No. acuerdo

Captura la fecha de la sesión

Carga el Acta
Formato PDF sin protección
Resolución mínima de 200 dpi (ppp)
Tamaño máximo de 2 MB

Un académico por acta

Da clic en Ratificar

1.1.

2.2.

3.3.

4.4.

5.5.

6.6.



2.3 Ratificación - 

Captura el No. sesión

Captura el No. acuerdo

Captura la fecha de la sesión

Carga el Acta
Formato PDF sin protección
Resolución mínima de 200 dpi (ppp)
Tamaño máximo de 2 MB

Varios académicos por acta

Da clic en Ratificar

2.2.

3.3.

4.4.

5.5.

6.6.

Selecciona todos los
académicos que se
encuentren en el acta

1.1.



2.4 Rectificación

Dentro de la tabla
Dictámenes selecciona
Rectificar

1.1.

Captura el No. sesión

Captura el No. acuerdo

Captura la fecha de la sesión

Carga el Acta
Formato PDF sin protección
Resolución mínima de 200 dpi (ppp)
Tamaño máximo de 2 MB

Captura la Fundamentación
de la Rectificación

2.2.

3.3.

4.4.

5.5.

7.7.

Da clic en Guardar8.8.

Elige el nivel al que se hará el cambio6.6.


